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Excelentíssimos Senhoras e Senhores, 

Digníssimos representantes do Conselho 

Nacional de Justiça, do Ministério Público, da 

Secretaria de Estado de Defesa Social, da Defensoria 

Pública, da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Senhoras e Senhores Desembargadores e 

Juízes, 

Demais autoridades e Servidores presentes. 

 

Hoje é um daqueles dias nos quais podemos 

dizer que estamos no rumo certo e que nos reforça a 

convicção de que vamos conseguir cumprir a contento 

o nosso mandato à frente do Tribunal de Justiça de 

Minas Gerais. 

 

Digo isto, porque o nosso cotidiano não nos 

dá trégua; ele nos impõe inúmeras e muitas vezes 

descomunais dificuldades que, em determinados 

momentos, tenho que lhes confessar: chegam a 

parecer intransponíveis. 

 



 

Felizmente estamos cercados de profissionais 

altamente capacitados, magistrados e servidores que se 

dedicam com afinco à Justiça. 

 

É esta equipe dedicada que nos aponta os 

problemas. Mas também é ela que nos traz as soluções 

muitas vezes transformadoras, como essa que nos 

reúne aqui nesta cerimônia.  

 

Hoje celebramos o convênio que cede o 

imóvel da Fundação João Pinheiro ao Tribunal de 

Justiça de Minas Gerais.  

 

Nele passará a funcionar o Projeto Novos 

Rumos do Tribunal de Justiça, que é o gerenciador de 

todas as ações que têm como principal objetivo 

fortalecer a humanização no cumprimento das penas 

privativas de liberdade e das medidas de internação, 

buscando a individualização e o alcance da finalidade 

 



das medidas sócio-educativas, das penas alternativas e 

das medidas de segurança, tudo isso buscando a 

reinserção social da pessoa humana em conflito com a 

Lei.  

 

A cessão do imóvel foi possível porque 

tivemos a sorte de encontrar parceiros sensíveis ao 

Projeto, como os Excelentíssimos Senhores Moacyr 

Lobato de Campos Filho, Secretário de Defesa Social; 

Afonso Henriques Borges Ferreira, presidente da 

Fundação João Pinheiro, além dos nossos 

desembargadores Joaquim Alves de Andrade, Jane 

Silva, Herbert Carneiro, e o Juiz de Direito Luiz 

Carlos Resende e Santos, incansáveis defensores e 

sempre dedicados a tão nobre causa.   

 

Este imóvel, bem como todo o mobiliário que 

nos foi doado pelo Poder Executivo, possibilitará ao 

Tribunal de Justiça de Minas Gerais, por meio do 

Projeto Novos Rumos, atender melhor a um universo 

 



 

de homens e mulheres esquecidos e marginalizados 

pela sociedade. 

 

Desejo que naquele novo local, todos os 

integrantes do Projeto Novos Rumos tenham renovado 

o empenho, a capacidade de trabalho, e a dedicação 

que vêm sendo a tônica desta iniciativa inovadora, 

exemplo a ser seguido.  

 

Para finalizar não poderia deixar de fazer um 

agradecimento especial ao Excelentíssimo Senhor 

Governador Antonio Augusto Junho Anastasia; líder 

sensível às causas do Judiciário e da Sociedade. 

 

Muito obrigado a todos. 


